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B’ Avkeiov: MaOnpatwka Ipocavatoopod Tpanela Oepdtov - Kepdraro 1o: Aravoopato

10 KE®AAAIO

18603 B

Atveton tpiyovo ABIT kot onpueia A kot E tov emumédov té€t010, OOTE AA =2AB+5AT kot
AE =5AB + 2AT
a) Na ypayete 10 dtdvoopa AE og ypopptkd cuvovooud tov AB kot AT . (Movddeg 13)

B) Na deitete 011 T dSrovoopata AE ko BT givot mopdAinia. (Movéioeg 12)

18604 B

Atveton maparnAidypappo ABIA kot E , Z onueia tétown wote: AE = % AA kot AZ = % -ATl

a) Na ypayete Ta dtovocuato EZ ko1 ZB OG YPOLUIKO GLVOLACUO AB kot AA . (Movéioeg 13)
B) No amodeitte 6t ta onueia B, Z kot E givatl cuvevbeiokd. (Movadeg 12)

20054 B (AvoptyOnke 15-11-14

Ocwpovpue ta onueia P, A, K kot M tov emumédov yia ta omoia 1oy0el n oyéon
5PA =2PK +3PM

o) No amodeifete 611 Ta onpeia K, A kot M givat cuvevBeiokd. (Movadec 10)
B) ' T Tapamdve onueio onueia K, A kow M va deiéete oti 1oyvet
2AA +3BA +2MB = AK + AM + BK 67ov A kot B givat onpeio tov emmédov (Movadeg

15)




B’ Avkeiov: MaOnpatwka Ipocavatoopod Tpanela Oepdtov - Kepdraro 1o: Aravoopato

20061 B (AvoptiiOnke 15-11-14)
Atveton taparinAidypappo ABIA pe tpeig kopuveéc ta onpeia A(1,1), I'(4, 3) ko
A2, 3).

o) No vroAoyicete Ta unKn TV mhevpmv tov ABIA . (Movddeg 9)
B) Na vroroyicete Tic cuvtetaypéveg tov onpeiov toung K tov dtayoviov AT kot BA | kabdg kot
TIG GLUVTETOYUEVES TNG KOPLONG B. (Movéioeg 16)

20148 B (AvaptyOnke 18 -11-14)
Aivovton ta Stavdoporta d=1-2j, p=2i-5j ka y=(7,3).
o) Na arodeigete 6t ta Stovdoparta o, B, Y €tvo un ovyypoppikd ava 60o. (Movadec 10)

B) No ypoagel T0 SV ¥ G YPOUUIKOG GUVOVAGHOS TOV 0 KoL [§ . (Movadec 15)

18605 B
Atvovtot ta dtevocpoTa OA =2i + 43 , OB=3i +j ko OF =51 — 53 , 6mov i,
etvar Ta povadiaio dtovoouato Tov aEOVeV X'X Kot Y'Y avtictorya.

a) Na Bpeite 11 cuvieTayHéveg TV AB xa BT . (Movadeg 12)
B) Na e&etdoete av ta onueio A , B kou I' pmopel va givar kopu@ég Tptydvov. (Movddeg 13)

20055 B (AvaptiOnke 15-11-14
Oempovpe ta onueio A(a+1,3),B(0,4)konl(—4,50+4), a e R

o) No Bpeite ta dwavdcpata E, Bl (Movddeg 8)
B) Na Bpeite yuo mota Tipun tov a, ta A, B, I' elvar cuvevbeiokda. (Movéoeg 10)
v) Av o=1, va Bpeite apBud A wote: AI' = AAB (Movéiodeg 7)

20071 B (AvaptiOnke 15-11-14
Ocwpovpe to onueio A(1+20,40—2) kar B(50+1,—-a), a e Z
o) Na ypayete to AB GLVOPTNGEL TOV o Kol Vo BPeite T0 o DOTE |A—B| =10 (Movéoeg 12)

B) 'Eotw 0=2. Na Bpeite onueio M tov dEova XX dote T0 Tpiyovo MAB va glval 160oKeAES e
Baon v AB. (Movddeg 13)

H opdda tov lisari



B’ Avkeiov: MaOnpatwka Ipocavatoopod Tpanela Oepdtov - Kepdraro 1o: Aravoopato

18556 B
Aivovtot o dtavdouaTe o Kot [§ ue (&,E) =§ Ko |&| =2, |[§| =22

a) Na Bpeite 10 ecmTEPIKO YIVOUEVO O [§ (Movddeg 8)
B) Av ta dtovoopoto 20 +[§ Ko Kol +[§ etvar kdBeta va Bpeite v TIUN TOL K. (Movadeg 10)
v) Na Bpeite to pétpo tov dovocopotog 2a +[§ (Movédeg 7)

18581 B

‘Eoto o dtavdouata o kot E Y10, To. OTTold 2|6L| = |[§| =22 kot ((’i,ﬁ) =60°

a) Na amodei&ete 6T a [_?; =2 (Movaodeg 10)

B) No vroAoyicete Ta LETPO TV SLAVOCUATOV O + E Kot oL — B (Movadeg 15)

18598 B

Atvovrtan T Staviopata AB = (K2 —6K+9,K — 3) kot AT = (1,6) , omov keR

a) Na Bpeite 10 ecmTEPKO YvOpEVO AB-AT (Movéioeg 8)
B) Na Bpeite t1c Tipég Tov K, dote T dovocpata AB ko AT va etvan kéBeta. (Movddeg 9)
v) I'a « =1 va Bpeite to divocpa BIT . (Movéioeg 8)

18558 B
e tpiyovo ABT eivay AB = (—4,-6) , Al = (2,-8)

a) Na Bpeite TIg GLVTETAYUEVEG TOV S10VOCUATOG AM 6mov AM &ivau n ddpecog tov Tprycdvov ABT.

(Movéoeg 7)
B) No amodeiete 0TI M yovia A eival o&gla. (Movdioeg 10)
v) Av oto tpiyovo ABT emumdéov woyvet A(3,1), va Bpeite TIG GLVTETAYUEVES TOV KOPLE®OV ToL B
ko I, (Movddeg 8)

20053 B (Avoptinke 15— 11— 14)

Aivovtot To dtavdouata o ,E u8|[§| = 2|Ei| =4 ko1 G-p=-8
o) No voAoyicete ™ yovia (&, E) (Movadeg 10)

B) Na amodei&ete o1 E +2a=0 (Movadeg 15)

20056 B (AvaptiOnke 15— 11-14)

‘Ectoa ,E V0o SLOVOGHOTO e |&| =2, E = ﬁ,(&,ﬁ) = %r Kot U = &+2[_§
o) Na vroloyicete To E6OTEPIKA YIVOUEVA O - ﬁ Kol E u. (Movadeg 16)
B) Na Bpeite 10 pétpo Tov dravdouatog U (Movddeg 9)

20057 B (AvaptiOnke 15-11-14




B’ Avkeiov: MaOnpatwka Ipocavatoopod Tpanela Oepdtov - Kepdraro 1o: Aravoopato

p

(L) TO EGMTEPIKO YIVOUEVO TOV SLOVUGUATOV O, , B KoL KOTOTLV TV TN TNG

Aivovtat Ta dtavdouatad. B ue |&| =LIB| = 2,(&,ﬁ) = g .No vroloyicete ta €ENG:
TapaoTacnCa’ + d - (2[3) (Movéioeg 10)

B) To cuvnuitovo ™G YOViag TV SIVUCUATOV oL — 2[§ Kouﬁ +2a. (Movadeg 15)

20058 B (AvaptiOnke 15-11-14)
Aivovtot T dtavdopata o = (—1, NE) ) K(MB = (\/5 , 3) . No vroAoyicete:

o) T Yovia (&, E) (Movadeg 10)

B) To dtévoopa U = 6’ -E—(& . ﬁ)z -a (Movadeg 15)

20059 B (AvoptiOnke 15-11-14

Alvovton ta o = (—1,3)1(&1[__’; = (_2,_%j

o) Na Bpeite tig cvvteToypuéveg Tov U =a— ZB (Movadec 10)
B) Na Bpeite tov BeTikd apBud x yia tov omoio Ta dtovocpata U kot V= (X2 , X —1) elvar kdOeto.
(Movédeg 15)

20070 B (AvaptiiOnke 15-11-14)

‘Ectwa , E dVO SLEVOGLOTA TOV EMTEGOL Y10, TO. OO0 IGYVOVY
313 +[f =9 . 2[a[f| =1 xon (a,ﬁ)%
o) Na Bpeite ta pétpa TV SVOGHATOV O ,B KOl TO ECMTEPIKO YIVOLEVO O ﬁ (Movadeg 12)

B) No vroAoyicete to péTpo tov davdopatog U = 20— 3[§ (Movadeg 13)

20050 B (AvoptiOnke 15-11-14

Atvovtan to, Stavdopora: 6 =(1,7)koup =(2,4)

a) No Bpebei 1 mpoPfoin Tov a mave 6To [3 (Movadeg 10)
B) Na avaiioete 10 6.6€ 600 KAPETEG HETAED TOVG GVVIGTMGES, OO TIC OTOIES, 1 Lol VoL eivart
TOPOAANAN G‘L‘OE . (Movadeg 15)

20052 B (AvaptiOnke 15-11-14)

Aivovtot To dtavdouata o ,ﬁ ue |('i| =1, (&+ ZE) B =7 xar 6-B=-1

o) No vroloyicete To. 6 Ko ‘ﬁ‘ (Movddeg 6)
B) Na vroroyicete To HETPO TOV SLOVOGUATOG ‘& + 2[§‘ (Movddeg 9)
v) Na Bpeite v tpoPoin Tov o+ 26 GTO VUG E (Movadeg 10)
20069 B (AvoptiOnke 15-11-14

Atvovton T Sravoopato 6 = (2,-3) kat B= (1,%)

H opndda tov lisari



B’ Avkeiov: MaOnpatwka Ipocavatoopod Tpanela Oepdtov - Kepdraro 1o: Aravoopato

a) Na Bpeite v npoPfoin tov a Tave 610 E (Movéoeg 10)

B) No avaiivoete a 1o o€ dV0 KADETEG GLVIOTMOGEG amd TIG 0Toieg N pia vo givan TapdAINAn e roﬁ
(Movadeg 15)

18606 A

Atvovtat ta Stovdopata OA = (4,-2) OB =(1,2) , 6mov O &ivor n apy TOV 0E6VoV.

a) Na amodeiéete 6Tt ta dStavdouato OA ot OB eivat kéOeto. (Movéioeg 4)
B) Av T (a,p) etvon onpeio g evbeiog mov diépyeton amd ta onueio A kot B, tote:
i) vo amodeitete 0t AB = (-3,4) xau Al = (a—4,B+2) (Movédeg 5)
i) va anodeifete ot 4o+ 3 =10 (Movddeg 6)
iii) av emmAéov ta Sraviopata O kou AB efvor kGOeTa, vor Ppeite TIC GUVTETUYIEVES TOV
onueiov I". (Movddeg 10)

18609 A

e tpiyovo ABT eivar AB = (A4 +1) , Al =(3A,A—1), 6mov A # 0 ko A #—2 ,kar M givan 10
pécso g mievpdg BI

) Na anodeifete 611 AM = (2A,1) (Movédeg 7)
B) Na Bpeite tnv T tov A yio v omoio 10 dévucpa AM givar k60gt0 670 dvoopa

a= (%, —k} (Movadeg 8)
v) [N v Ty T0v A Tov Ppnkate oto epmdTa B), va vtoloyicete To euPadov Tov Tprydvov ABT.

(Movéoeg 10)

18616 A

Aivovtol ta dtovoepaTe o , B KoL Y Y10 T0 07010l IGYVOLV: |6L| =2, ‘B‘ =1, (&,B) =60° Ko

7=§-&—[§ ,0mov K eR ,
a) No vroloyicete T0 E0OTEPIKO YIVOUEVO O E (Movéiodeg 3)
B) Av woyvet B Y =K , TOTE:
1) va amodeilete OtL: kK = —2 (Movadec 6)
1) vo. vToAoYiceTE TO LETPO TOV SLAVOGUATOS ¥ (Movadeg 8)
iii) va amodei&ete 0T1 T Sravdopoto 30+ 2y Kot B —v eivon kdOeta. (Movadeg 8)
18618 A

a) No e&etdoete TOTE 10Y0EL KAOEUIA 0o TIG 160TNTES - |U + \7| = |U| + |\7| Ko |U + \7| = HU| — |\7”
(Movaoeg 10)

) o fd Bl
B) Aivovtor Ta Stavdcpata o,B,y yo ta onoia woydovv: o+ +7y =0 Kot % = g = |71| .
i) No amodeicete ot a TTB war B T 7 (Movadec 8)
ii) No amodeifete 0tu: 76+ 37 =0 (Movadeg 7)

Wrepn opdda Abyw team ng




B’ Avkeiov: MaOnpatikd [Iposavatoliopoh Tpanela Oepdrov - Kepaiaro 20: EvOeia

18575 B

Atvovton ta onpeio A(1,2) ko B(5,6) .

a) Na Bpeite v e&lomon g evbeiog mov diépyetar and ta onueio A kot B . (Movddeg 10)

B) No amodeitete 0TL 1| pesokabeToC € ToL eVOLYPAUOL THUHOTOC AB €xet eicmwon mvy =—X + 7
(Movadeg 15)

18602 B
Aivetar n evbeia (g): y+x=1 kot to onueio A(2,-4).
a) Na Bpeite v e&lomon tng gvbeiog mov d1Epyetar and to A Kot elvar kéBetn oV (€).
(Movéioeg 10)
B) Na Bpeite v mpoPoirn tov onpeiov A mdve oty gubeia (€). (Movadeg 15)

20066 B (AvoptiOnke 15-11-14

Atveton tpiyovo ABI pe kopveéc ta onueia A(3,1), B(—1,1) ko1 I'(2,4) .

o) No Bpeite v e&iomon g mhevpag Al . (Movédeg 7)
B) Na Bpeite 11 e€lomoeig Tov Vyovg BA kot g dapécov AM. (Movadeg 18)

20147 A (AvoptiiOnke 18-11-14
Atvovtot o onpeio A(A+1,1-1), B(2, 2) kon I'(4,6),A € R .

a) Na Bpeite v pecokddero tov tunpatog BI'. (Movéoeg 7)
B) Av 10 onpeio A wwanéyet amod to onueio B ko I, va fpeite tnv tiun tov A (Movéioeg 8)
v) ['a A=4,va. Bpeite onueio A dote 10 tetpdmievpo ABAT va givar popfoc. (Movédeg 10)

20072 B B (AvaptiiOnke 1511 — 14)

Oewpovpe pa evbeia (€) kot Eva onueio A(6, -1) extdg g (€).

‘Eoto M(2, 1) 1 mtpoPorn tov A otV (¢). Na Ppeite:

o) Tnv e&iomon g gvbeiag (¢). (Movadeg 13)
B) To cvoppetpikd Tov A ®¢ TPog TV (€). (Movdadeg 12)

20073 B (AvoptiiOnke 15—-11 - 14
Aivovtan o onpeia A(2, 3), B(-1, 5) ka1 I'(-2, -4).

o) No amodeilete 0t oynuatiovv tpiymvo. (Movddeg 8)
B) Na Bpeite 10 coppetpikd A tov B og mpog 10 péso M g AT (Movdioeg 10)
18584 B

Atvovton ot tapdiinieg evleieg € 1 x—2y—-8=0 , €, :2x -4y +10=0 kot t0o onpeio A g ¢,
OV £XEL TETUNUEV TO 4 .

a) Na Bpeite T1g cvvteTaypéveg Tov onueiov A . (Movddeg 5)
B) Na Bpeite v e&icwon g gvbeiag € ) onoia di€pyeTan amd To onueio A ko givorl KAOeT GTNV
evbeia g (Movddeg 10)

Y) Av B givar 10 onpeio Topng tev evberdve, ko €, , TOtE va Ppeite Tig cvvtetaypéveg tov B .
(Movdioeg 10)

18587 B

Atvovtar ot evbeieg € 1 x—8y+16=0 kot g, :2x +y+15=0 o1 onoieg téuvovrar 6to onpeio M.

Av o1 gubeieg €, xar &, tépvovv Tov dova Y'Y ota onueio A kou B avtictoyo, tote:

a) va PBpeite T1g ovvteTaypuéves Tov onueiov M, A ko B (Movéoeg 10)
B) av K eivor to péco tov tunpatog AB , va Bpeite tov cuvteleotn) d1e00VVONG TOL S10VOCUATOG

H opdda tov lisari



B’ Avkeiov: MaOnpoatwka lpooavatoopod Tpanela Oepdtov Kegdraro 20: EvOsio

MK (Movadeg 15)

18589 B
Atvovton ot evBeieg €, :8x —y—28=0 kot €, : x —y +1=0 ot onoieg Téuvovtar 6to onpeio M.
a) No Bpeite Tic cuvteTaypéveg Tov onpeiov M Kat, 6tn cuvEela, va, fpeite tnv
e&lomon g evbeiog mov d1Epyetar amd to M ko etvan kdBetn otov aEova X'X (Movéoeg 10)
B) Na amodeifete 611 01 evbeieg mov diépyovtal and To M Kot £xovv cuvieleotn dievbuvong A
&yovv e&iomon mv: AXx—y—31+4=0,06mov LeR (Movéoeg 15)

20063 B (AvaptiOnke 15-11-14
Ocwpovpe o evfdypappo Tpunpa AB pe péoo M ko A(1, —2) , M(=2, 5) .

o) No Bpeite Tig cuvtetaypuéveg tov onpeiov B . (Movéioeg 10)
B) Na Bpeite v eElowon ¢ pecokabétov € Tov evBuypappov Tuqpatog AB , kabmg Kot Ta Ko
onueio VTG Pe Toug GEOVEC X X KoL Y'Y . (Movéioeg 15)

20065 B (AvoptiOnke 15-11-14
Atvetonm gvbeia € : x +y + 2 =0 kou to onpeio A(5,1) .
a) No Bpeite v e&icwon g evbeiag n, , N omola diépyetot omd to A Ko efvan KAOeTN TPOG TNV

evbeia € . (Movéadeg 9)
B) Na Bpeite v e&lomon g gvbeiag 1, , N omoia diépyetan amd to A Kot efvor TopIAANAN TPOg
oV GEova XX . (Movéoeg 7)
v) Na Bpeite o onpeio Topng tov evbetdv n, Kot 1, Kot TV amwdGTAGT) TOL amd TNV 0Py TOV
aEovov. (Movédeg 9)

18592 B

Atvovton ot ev0eieg €, : x—-3y+5=0 kot &, :3x+y—-5=0
a) No anodeilete 0t o1 gvbeieg €, kar €, sivon kGOeTeg petacy Tovc. (Movddeg 9)
B) Na Bpeite 11 cuvetaypéves Tov onueiov topng A tov evbeldv g, Kot €, (Movéoeg 9)

v) Na Bpeite v e€lowon g evbeiog mov diépyetar amd to onueio A kot v apyn O tov
a&ovov. (Movéiodeg 7)

18595 B

Atvovton ot evBeiec €, :3x+y+3=0 xar €, : x+2y—4=0

a) Na Bpeite 116 cvvietaypéveg Tov onpeiov toung A tov evbeudv €, Kot €, (Movéoeg 8)
B) Avn evbeia g téuver tov d€ova y'y oto onpeio B kot n evbeia €, tépvet tov d&ova X'X o610
onueio I', tote:

1) va Bpeite 11 ovvietaypéveg Tov onueiov B ko I . (Movddeg 8)
i1) vo amodeigete 0TL 1 gvbeia mov d1épyeTon omd ta onpeio B ko I' €yl e€lowon v
3x—-4y-12=0 (Movdideg
9)
18601 B
‘Eoto M(3,5) to péco evbuypaupov tunuatoc AB pe A(1,1) .
o) No Bpeite:
1) TIg CLVTETAYUEVEC TOV onueiov B . (Movaoeg 6)
i1) v e&lomon g gvbeiag mov diépyetar omd Ta onueion A ko B . (Movéoeg 7)

B) Na Bpeite tic ovvtetayuéveg onueiov K tov dova X'X étol, dote va woyve(KA) = (KB) .
(Movéoeg 12)




B’ Avkeiov: MaOnpatikd [Iposavatoliopoh Tpanela Oepdrov - Kepaiaro 20: EvOeia

18600 B

Oewpodpe v evbeia €, mov Tépvel Tovg dEoveg X'X kot Y'Yy ota onpeia A(3,0) kot B(0,6)

avticTorya.
a) Na Bpeite v e&icwon g evbeiag &, (Movéioeg 8)
B) Av g, gtvarn gvbeia mov diépyetar omd v apyn Tev aEovev Kot eivar kdbetn otnv e, , TOTE Vau
Bpeite:
1) v e&lomon g gvbeiag &, (Movéioeg 9)
i1) TIg cLVTETOYHEVES TOL ONUEIOV TOUNG TV EVOELOV €, Kot €, (Movéioeg 8)

18621 A
Atvovton ot evbeieg € 2kx —(1+ k) y+1-3k =0 kar §:(1+3k)x+(k—1)y+2—-6x=0

o) No e€etdoete av vapyEL TN TOV K , OOTE Ot evBeiec va etvar TapdAnAes. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite v apupreia yovia mov oynuotifovv ot gubeieg (€) ko (C) . (Movéioeg 15)

18610 A
Atvovton ot gvBeiec €1 22y —y—10A +16 =0k 2 € : 10y +y—2L—4=0,06mov AL e R
o) No amodei&ete 0TL yia ke Tiun ™G TapapéTpov A ot evbeieg €1 Kat € TEUVOVTOL, Kot vo, Bpeite

TIG GLVTETOYLEVES TOV onueiov Toung Toug M (Movédeg 7)
B) Na amodei&ete 6Tt yio kAOe Ty TG TOPaUETPOL A TO onpeio M avikel oty gvbeio
e:8ty—6=0 (Movédeg 7)

v) Av n evbeia € Tépvel Toug aEoveg X’ X kat Y'Y ota onpeio A kot B avtictowyoa, toTe:
1) va Bpeite v e&lcwon g evbeiog { mov diépyetan amd v apyn O Tov a&dvav Kot etvar
TapAAANAN Tpog TV gvbeia AB (Movéiodeg 5)

i1) av K etvar tuyaio onpeio g gubeiag €, va amodeiEete oL (KAB) = (Movddeg 6)

NG o)

18612 A
Aiveton 1) éiomon: X +2Xy +y° —6X—6y+8=0
a) No anodeilete 0T 1| €&icmon TapioTavel YeopUeTplkd dV0 evbeieg YpaUIES €, Kot €, Ol OTOiEg

etvan mapdAAnieg peta&d toug. (Movdioeg 7)
B)Av g :x+y—2=0«xm &, :x+y—4=0, va Bpeite Vv e&lomon g peGOTAPUAANANG € TOV €,
Kol €, (MOVdSSg 8)
v) Av A givon onpeio g evbeiag g, pe tetaypévn to 2 kou B onpeio g evbeiog €, pe tetunpévn
to 1, tote:

1) va Bpeite T1g cuvteTaypéveg TV onueiov A ko B (Movaoeg 2)

i1) va Bpeite 11 cvvtetaypéveg dvo onueiov I kot A g gvbeiag € 161, doTE TO

tetpdmievpo ATBA va givon tetpdrywvo. (Movaoeg 8)

18613 A
Aiveton 1) élomon X + Yy —2Xy —3Ax + 3Ay + 23* =0 , pe A Stopopetticd Tov 0.
a) Na armodeiete 6t 1 mapandve e€locwon TaploTdvel 6To enimedo, OVO vbeieg TapAAANAES

peta&d Tovg, kabepid and Tig onoieg £xel kAion iom pe 1. (Movéoeg 12)
B) Av 10 guPaddOV TOL TETPAYDOVOL TOL OO0V 01 dVO TAEVPES Ppickovtal Téve oTig gvbeieg TOV
EPOTAOTOG ) etvar ico pe2, va Ppeite v Tiun Tov A. (Movddeg 13)

H opndda tov lisari



B’ Avkeiov: MaOnpatika llpocavatomopod Tpdanelo Oepdtov Kegdairaro 20: Evleia

Atvovtan ot eveieg & (2L —1)x+y—-5=0, &, :(k2 +3)x—y—15:0 pe A e R xou 1o onpeio

AQ2,-1).
o) No amodeilete 011, yia kébe Tiun tov A € R o1 evbeieg tépvovral. (Movéoeg 7)
B) Av o1 gvbeiec Téuvovtor oto onueio A, va Bpeite v Ty tov A € R . (Movaoeg 10)

v) Eoto A=2 xou B, I' ta onpeia mov ot g, ko €, tépvouvv tov d&ova Y'Yy . Na Bpeite 1o eufaddv
0V Tpry®vov ABT. (Movéioeg 8)

lisari tea% ‘
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B’ Avkeiov: MaOnpatikd [Iposavatoliopoh Tpanela Oepdrov - Kepaiaro 20: EvOeia

20062 B (AvoptiOnke 15— 11 - 14)
Atvovtor ta onpeio A(1, —2) ko B(2, 3) .

o) No Bpeite v e&iomon g gvbelag € mov diépyeton amd ta onueio A,B . (Movéoeg 11)
B) Na vroroyicete to gpfaddv Tov tprymvov OKA, 6mov O eivar ) apyn tov a&ovov kot K, A givat
T OMUELN TOUNG TNG € LE TOVG AEOVES X X Kot Y'Y avTicToty. (Movadeg 14)

20140 B (AvaptnOnke 18— 11 — 14
Atveton tpiyovo ABI pe xopvoeéc ta onueia A(3,2) , B(—3,1) ka1 I'(4,0) .

a) No Bpeite v e&iomon g mhevpac AB. (Movadeg 9)
B) Na vroroyicete to Dyovug I'A kabmg ko v e&icmon tng gvbeiog ndve otnv onoia Ppicketar to
VYOG aVTo. (Movadeg 16)

18611 B
Atvetoun gvbela €:x —4y —7 =0 kou ta onpeia A(—2,4) xon B(2,6)
a) Na Bpeite 11 ovvtetayuéveg onpeiov M g gubeiag € 10 omoio woanéyel omd T onpeio A ko B

(Movéiodeg 7)
B) No vroioyicete to gpfaddv tov tprydvov MAB (Movddeg 8)
7) No omodei&ete ot ta onueio K(X,Y) v ta onoia oyvet (KAB) = (MAB)
avnkovv oTig eubeieg pe e€lomoelg g X —2y —5=0 kau X -2y —-25=0 (Movadeg

10)

18614 B
Atvovton ot evBeiec €, :3x+y+3=0 k€, : x+2y—4=0
a) No Bpeite Tig ovuvieTaypéveg Tov onpeiov Topng A tov evdeldv g, Kat €, (Movadeg 5)
B) Avn evbela g, tépver Tov aEova Y'y oto onueio B ko n evbeia g, tépvel tov d&ova X'X 610
onueio I', tote:
i) va Bpeite eElomon g evbeiag mov diépyeton oo ta onpeio B ko I (Movéoeg 5)
i) va Bpeite to epPaddv tov tprydvov ABI (Movadec 5)
v) No amodeilete 6TL To oNpeia K(X, y) v Ta omoia woyvel (KBIM ) = (ABI' ) avixovv og 600
mapaAAnieg evbeieg, TV onoiwv va Ppeite Tic E10DGELS. (Movadeg 10)

18615 B
Ocwpovpe evBOYpappo tupa AB mov givan mapdAinio mpog v evbeio €:y =X pe A(Xl, yl) ,

B(X2 , yz) Kot X; <X, .Av 1o onueto M(3,5) etvar 1o péco tov gvbuypdppov tpnpatog AB kot to

YWOLEVO TOV TETUNUEVOV TV onpeiov A kot B icodton pe 5, 1o1e:

0) VO, VTOAOYICETE TIG CLVTETAYUEVES TV onueiov A ko B . (Movéoeg 13)
B) va amodeitete 6T1 (OAB) =4, 6mov O givar 1 apyn TV aovav. (Movddeg 5)
v) vao. amodeifete 6TL To onpeion K (X, y) v T omoia woyvel (KAB) = 2(OAB) aviikovv otig gvbeieg

pe e€lodoelg g X—y—2=0 xou X—-y+6=0 (Movéioeg

18622 B
Aivovtal o onueio A(l, _?j , B(2,~1) xon F(u,%) ,0mov peR

\‘

~
w
EAN

a) Na Bpeite T1g LVTETAYUEVEG TOV SLUVUCUAT®OV AB ot Bl (Movddeg 8)

H opndda tov lisari
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B) No amoodeilete 6T yio kéBe p € R 10 onpeio I' avrkel oty gubeia mov diépyetor amd ta onueio

A ko1 B. (Movéoeg 8)
v) No Bpeite tnv Tiun tov p €101, ®OTE W - Bl =-AB (Movéioeg 6)
d) [ v T tov p mov Ppnkate oto epdTNUA ¥), Vo amodeiete 6TL (OBIN) =1, émov O eivor

apyn TOV 0EOVOV. (Movaoeg 3)

Atvovrton ta onueio A(3,4) , B(5,7) kou I' Qpn +1,3p —2) , 6mov pe R

a) Na Bpeite 116 cvvtetaypéveg Tov dovocudtov AB kot BI' xat, ot ouvéyeta, va amodeilete

otLta onueio A , B xan I' dev elvar cvuvevBetokd yio kébe Ty tov p. (Movaoeg 8)
B) No amodeilete Ot
i) 0 euPfadov tov tprydvov ABIT dev e€aptdron and o L. (Movéoeg 5)

1) yio kaOe T tov p to onueio I' aviketl og evbeia € , TG omoiog va. Ppeite v e&icwon).
(Movéoeg 7)
v) Na epunvevoete yewpeTpika yati 1o epfadov tov tprydvov ABIT moapapével otabepo,
ave€apTNTO OO TNV TUUY TOL LL; (Movddeg 5)

lisari tea% \
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LYNAYAZTIKEEZ AXKHXIEIZ

Atvovron ta Sravdopata 6 = (1,—1) ko B= (3,0)

a) Na Bpeite t1 cuvtetaypéveg tov dtavocpatog U = 4a — %B (Movéoec 10)

=2
B) Na Bpeite v e€lowon ¢ evbeiog mov £xel cuvtedeotr| dievbuvong u? Kot O1épyetan amd To

onueio A (1, a B + 2) (Movéodec 15)

20068 B

Atveton tpiyovo ABI pe A(=5,4) , B(—1,6) , I'(4,1) kot onueio M g mievpdg AB o to omoio

oyveL AM = ZAB

o) No Bpeite TIc GUVTETAYUEVEG TOV SLOVOGLOTOG AB (Movadeg 6)
B) Na Bpeite T1g cuvtetaypéveg Tov onueion M. (Movadeg 9)

v) Av to onueio M éyet cuvtetaypéveg (—4, %) , va vmoloyicete v e&lowon g evbeiog mov

dépyetan amod to onueio I',M. (Movéoeg 10)

18617 A

Aivovtat Ta dtavdopate a Kot b pe petpa 2 , 6 avtictoyyo Kot @ € [O,n] N petasd Toug yovia.
Eniong divetan n e&icwon (55 +12) X + (55 —12) y—-5=0 (1)

a) Na amodeiéete 6t (1) mopiotdver gubeia yio kKGbe @ € [O, n] : (Movéiodeg 3)
B) Av n mopoamdve gvbeia sivor TapdAinin otov dEovay'y , va amodeifete Ot b=3a (Movéiodeg 7)

v) Av n mopandve gubeia eivor TapdAAnin otov d&ova X'X , va amodeiEete OTL b=-3a (Movdadeg 7)
0) Av 1 mopamdve gvbeia eivor TapdAAnin oty S10TOUO TPAOTNG Kot TPiTNG Yoviog Tov atdvov,
va omodeiEete OTL bLla (Movéioeg 8)

H opd8a tov lisari
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